CE2 Maths Correction La multiplication

CE2 Maths La multiplication par un nombre a 2 chiffres
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\ La multiplication par un nombre a 2 chiffres
57 x 35
7 S X 5= l |
5 4 Jeposebs. Je retiens 3. 5’-\7 b 3
Re=2F x 5  Jajoute la retenue :
25+3=28
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2 8 5 Jemultiplie les dizaines

Jiai multiplié 57 par 3. donc je multiplie par 10.
P PN i 0~ Jeme =

Je mets un zéro.
J'additionne les 2 lignes
pour avoir le résultat. —>1 9 9 §
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® 53005
ol oy 2 85 J'additionne
57%x30=1710—1 7 1.0 les 2 résultats.
B e S 57 x 35 = 1995

Complete :

26 carreaux

A. Le carreleur doit recouvrir le mur de |a salle
de bains de carreaux de deux couleurs.
Combien de carreaux doit-il poser au total ?

* Calcule 'opération.
» Combien de carreaux bleus doit-il poser ?

Additionne i
les deux
lignes.

* Combien de carreaux jaunes doit-il poser ?

T = y et R
» Combien de carreaux doit-il poser au total ?| ;?;Lg:: f ey 4 ’1 g 6
___aposer
B. Uouvrier doit aussi carreler |a cuisine.

I! dessine un plan pour préparer
son travail.

* Calcule |'opération
en colonnes.
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WCours A Parcours B
3 m Calcule en colonnes %8 Pose en colonnes et calcule.

| ol 3x3) «(41 x5 o[ 46 x 6 | «[39x8
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¥ Caleule ?n/ligna__\a e ;
SR cule en ligne.
| e2.20-. 440 2

48 x40=.. 4920, .
g *43 x 30= A23D.. el
: <A29D 63 X T~ L BBD
F TSl It le schéma et calcule.
w’é et Goos Compléte le schéma et calcule.
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Résoudre des problémes

,f La fleuriste Dans le verger

a préparé de Jean,

. 32 bouquets 29 rangées

E | de 18 tulipes. de 32 péchers

E | * Quel est ont été récoltées.

E | le nombre * Combie

1 : total de tulipes de péchers

k- | utilisées pour | Jean posséde-t-il ? |
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